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معافیت ماشین آلات خط تولید وارده واحدهای تولیدی موضوع

معافیت ماشین آلات خط تولید وارده واحدهای تولیدی
طبقه بندی:1392شماره:74214/113/747/73/180بسمه تعالی 74214/113/747/73/180 22/04/1392 ستاد نظارت
گمرکـــات اســـتان ......... / اداره کـــل گمـــرگ ....... بـــاسلام و احتـــرام پیـــرو بخشنـــامه هـــای منتهـــی بـــه شمـــاره
43042/149868/113/774/73 مورخ 3/3/1390 در خصوص معافیت ماشین آلات خط تولید وارده واحدهای تولیدی ، نظر
به اینکه گاهاً ملاحظه می گردد سازمانهای صنعت معدن و تجارت استانها اقدام به صدور مجوز معافیت بند (غ ) ماده (119)
قانون امور گمرکی برای اقلام و کالاهایی به جز ماشین آلات خط تولید می نمایند ، لذا خواهشمند است دستور فرمائید در
هنگام پذیرش احکام معافیت های صادره نسبت به موارد ذیل دقت لازم معمول نمایند : 1-احکام صادره معافیت مزبور
صرفاً برای ماشین آلات خط تولید قابل پذیرش بوده و شامل مواردی از قبیل قطعات یدکی ، مواد اولیه ، مواد مصرفی و ...
نمی گردد . 2-در هنگام پذیرش معافیت ، دقت لازم در احراز مالکیت کالا و مطابقت نام واحد تولیدی مندرج در اسناد با نام
درج شده واحد تولیدی در حکم معافیت معمول گردد . 3-ترخیص ماشین آلات خط تولید مستعمل از محل اعتبارات صندوق
ذخیره ارزی ممنوع می باشد . 4-در صورتیکه کالای دارای معافیت، مستعمل و از محل اعتبارات صندوق ذخیره ارزی نباشد
می بایست درثبت سفارش ارائه شده ، مستعمل بودن کالا ذکر شده باشد و مجوز بند 2 ماده42 آئین نامه اجرائی قانون
مقررات صادرات و واردات اخذ گردیده باشد. 5-کاربری ماشین آلات خط تولید وارده و معافیت ارائه شده با جواز تاسیس و
پروانه بهره برداری واحد تولیدی ارتباط و سنخیت داشته باشد . 6-مطابقت دقیق کالای وارده ماشین آلات خط تولید با
ً حکم معافیت ارائه می گردد، ضمن احکام معافیت ارائه شده صورت پذیرد . 7-در مواردی که کالا ابتدا ترخیص و متعاقبا
رعایت موارد فوق، معافیت ارائه شده صرفاً با در نظر گرفتن مهلت مقرر ماده (135) قانون امور گمرکی قابل پذیرش بوده
و قطع مرور زمان در مواردیکه حکم معافیت صادر نگردیده وجاهت قانونی ندارد . فرود عسگری مدیر کل مرکز واردات
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